DEE-11000  Piirianalyysi

2. valikoe 4.5.2016 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Vastaa seuraaviin kysymyksiin.

a) Piirikomponentin yli olevan jannitteen osoitin U =5.230° V. Miki on komponentin
yli oleva jannite ajanhetkelld t = 1 s, kun taajuus f = 1 Hz?
b) Madaritd kuorman tehokerroin, kun kuormaimpedanssi Z = 20 1700,

c) Kaksi kdamia (L; = 1 H ja L, =4 H) on kytketty induktiivisesti sarjaan. Kuinka suuri
kdamien valinen keskindisinduktanssi voi olla?

2. Oheisessa kytkennassa lahdejdnnite ja kytkennan virta ovat

v(f) =25sin (@t + a) (2
i(f) =5sin(wt-23.13°) (4)

Madrita syottéjannitteen v(t) nollavaihekulma a. R=3 Qjal =2 H.
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3. Madritd oheisessa piirissa kondensaattorin yli oleva jannite uc(t) kahdessa tapauksessa:
a)o=0rad/sjab)®=1000rad /s.R=2Q,L=2mH, C=1mFjaj(t) =2 sin (ot + 90°) A.
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